二是融会贯通学。各级党组织和广大党员 干部要采取原文研读、新旧对照的方式, 搞清楚 《条例》为什么修订、修订了哪些地方、修订背 后的深意, 更好理解《条例》的主旨要义和规定 要求。要以学习《条例》为契机,推动党员干部 用党规党纪校正思想和行动,练好内功、锤炼党 性、增强本领,始终做到忠诚干净担当。

三是联系实际学。各级党组织和领导班子 要结合实际,对照《条例》规定,认真检视本地 区本部门在纪律教育、从严执纪方面的不足, 检视个人在学纪知纪明纪守纪方面的问题。在今 年的民主生活会、组织生活会上, 要把学习贯彻 《条例》情况作为对照检查的重要内容,把自己 摆进去,认真开展批评和自我批评,把问题找 准、根源挖透,切实抓好整改。

第二,要加强警示教育以案促学。警示教育 是最生动的纪律公开课。省委连续两年在春节后 召开正风肃纪警示大会,坚持警示教育在先、纪 法提醒在前, 切实把纪律严起来、规矩立起来、 士气鼓起来。 这次党纪学习教育, 要把典型案例 作为"活教材",以案说德、以案说纪、以案说 法、以案说责,深入开展警示教育。这方面,要 把握3个重点:

一要增强感染力。要综合运用观看警示教 育片、学习警示录忏悔录、参观警示教育基地、 违纪违法人员现身说法等形式, 有形有感有效开 展警示教育, 让大家真正听得进去、受到警醒、 有发自内心地反思。要坚持正面引导和反面警示 相结合,注重挖掘和宣传遵规守纪、担当干事的 正面典型,增强示范效应,引导广大党员干部见 贤思齐、创先争优。

二要突出针对性。要把权力集中、资金密

集、资源富集领域和关键岗位的党员干部作为重 点,有针对性地开展警示教育。要注重运用本 地区本系统的违纪违法案例,用身边事教育身边 人,组织党员干部查找违纪风险点,举一反三、 抓早抓小。

三要注重实效性。要坚持就近就便,有计 划地开展警示教育。要用好现有警示教育资源, 不能为了博眼球、出亮点,"应景式"拍摄警示 片、编写警示读本。这方面,各级纪委监委、组 织部门要加强统筹指导, 为警示教育提供学习 资料。

第三,要抓好以训助学深化理解运用。以训 助学就是要开展好《条例》培训工作,帮助党员 干部深刻理解、准确把握《条例》的精神实质。 重点解决3个问题:

一是培训什么。就是要紧紧围绕《条例》 的主要内容,把"六项纪律"讲深讲透。学习政 治纪律, 重在掌握政治方向、政治立场、政治言 论、政治行为方面必须遵守的规矩; 学习组织纪 律, 重在掌握党的组织原则, 坚持民主集中制, 自觉执行组织决定、服从组织安排; 学习廉洁纪 律, 重在掌握党员干部廉洁用权的行为准则, 始 终做到公私分明、秉公用权,保持清正廉洁;学 习群众纪律, 重在掌握以人民为中心的发展思 想, 自觉践行党的根本宗旨, 走好新时代党的群 众路线; 学习工作纪律, 重在掌握工作中必须遵 守的行为规则,担当作为、真抓实干;学习生活 纪律,重在掌握日常生活的行为规范,自觉践行 社会主义核心价值观, 带头维护公序良俗, 注重 家庭家教家风。

二是怎么搞好培训。各地要把新提拔干 部、年轻干部、关键岗位干部等作为重点对象,